



# 你吃的火龙果可能是地产的呢

花朵凉拌爽口又泻火 果肉如奶油口味清香

本报讯(王晓东 记者 罗彦坤 文/摄)秋高气爽,巴彦驿马山果蔬合作社棚室内生机盎然。一束束低垂的枝条上挂满了红彤彤的火龙果,近日刚刚摘了一茬,半月后摘下一茬,一直能持续到11月,市民都可以吃上新鲜的火龙果。

走进垄沟,巴彦驿马山果蔬合作社负责人张显辉顺手拽下一朵朵开放的花蕾,下面顿时露出一个个鸡蛋大小的青果。“这花吸收养分,坐了果子以后,花都得去掉。”张显辉告诉记者,这栋棚占地2亩,引进的是台湾红芯火龙果3年苗,亩产可达5000斤。地产火龙果售价为每斤15元,每亩地收益在3万元以上,利润非常可观。

火龙果分枝扦插容易成活。许多有心的农户将合作社剪下来的枝条拿回家,插在自家花盆里,也都活了下来。张显辉表示,这些枝条养活了,基本也都能开花结果,就是果实长不大。要想种植收获,还需

要配合一系列的科学育苗技术才行。

展开一朵火龙果花,摊开在手心上,嫩黄的花瓣和花蕊格外新鲜。张显辉说:“这就是一盘上好的凉菜食材,鲜花凉拌清新爽口,还有止咳清火、明目降压效果。‘火龙果干花煲老鸡’更是一道有名的华南菜。”

经过一年的“南果北种”实验种植,合作社棚室火龙果收益显著。

除了火龙果,驿马山果蔬合作社还发展了棚室草莓、西瓜、香瓜等几十种果蔬种植品种,通过设施农业瞄准反季市场,销售以自主采摘为主。“来的基本都是回头客。”张显辉说,从农历正月到金秋10月,合作社基本都有采摘果菜品种。近年来,合作社推行有机作物标准种植,除了冬月、腊月是生产筹备期,其他月份都有主打果蔬,啥季节能摘啥,老顾客都知道,他们自己就开车进村了。



## 小知识

火龙果属仙人掌科植物,为热带、亚热带水果,喜光耐阴、耐热耐旱,耐0℃低温和40℃高温,光线充足的环境下生长迅速,7—12月开花结果。主要分布于中美洲至南美洲北部,在世界各地广泛栽培。花可作蔬菜,浆果可食。果肉白色或红色,就像香甜的奶油,有近万粒具香味的芝麻状种子,质地温和,口味清香。

## 小货车爆胎正维修,被大货撞上 交警高速护送伤员 抢出一小时

本报讯(记者 孙莹)大货车撞上了因爆胎正在维修的小货车司机,由于高速公路半幅施工,救护车赶到现场需要绕行一个小时,高速交警一路护送伤者,与救护车上演了一场接力营救。

9月12日15时许,京哈高速公路出省方向1143公里处,省公安厅高速公路交通管理局哈双大队勤务二中队民警刘浩男和同事正在处理一起简易事故,突然听到刺耳的撞击声,寻声看去,在来车方向大约1公里处,一辆大货车斜停在路中央,刘浩男和同事立即向事发地点赶去。

到近前一看,原来是这辆大货车撞了因爆胎停在路边的小货车,并将正在维修的驾驶人马某撞伤,躺在地上动弹不得、痛苦呻吟。情况十分紧急,民警立即做好安全防护,拨打120急救电话。因该路段正处于半幅维修阶段,救护车到现场至少要绕行1个小时。人命关天,必须采取非常规手段。刘浩男当即决定驾驶警车走施工便道输送伤员,然后通过电话导引救护车从



收费站直接进入施工便道,在途中接应。民警和现场群众将伤者抬上警车,途中刘浩男和同事一直和伤者马某说话,鼓励他挺住,不要睡觉。

15分钟后,在距离事故现场30公里处,拉载伤者的警车终于与救护车成功对接,为伤员救治抢出来近1个小时的时间。救护人员表示,由于护送及时,伤者没有生命危险。

## 妻子凌晨下夜班,丈夫关门出去接 梦中醒来出门找妈 男童走丢了

本报讯(记者 张智威)半夜,哈市出租车驾驶员翟玉鹏正在拉客,突然发现绿化带内有一个瑟瑟发抖的小男孩,他上前一问,原来是小男孩睡梦中醒来出门“找妈妈”走丢了。

12日凌晨1时许,翟玉鹏驾车行驶至东直路与红旗大街交口附近时,发现路旁绿化带内有一个小男孩东张西望,旁边没有家长。当时,翟玉鹏的车上有乘客。跟乘客商量后,翟玉鹏下车查看并问男孩:“小朋友,你家长呢?”男孩说:“爸爸接妈妈下班去了,妈妈在麦当劳上班。”当时,男孩只穿着一件半袖衣服,双手护着胸前。翟玉鹏就把衣服脱下来给男孩穿上了。随后,他把孩子抱上了车,拉着男孩去附近麦当劳找妈妈。到达之后,发现麦当劳已经下班关门。随后,他和乘客将孩子送到附近的黎华派出所。

民警通过男孩的描述,了解到男孩爸爸妈妈的姓名,很快查到了男孩爸爸的信息,随即和他接通电话,“你家有个男孩是



不是不见了?”确认对方身份后,民警问道。“对啊,谢谢警察同志!”电话另一端的男孩父亲显得很着急,不一会儿就来到派出所接孩子。

原来,男孩一家住在道外育英小区,男孩今年5岁,当时正在家中睡觉。男孩妈妈上夜班。凌晨,男孩妈妈下班,男孩爸爸就接人去了。谁知,刚关上门不久,孩子就醒了,发现家中没人,特别害怕,只穿着睡衣就出去找爸爸妈妈了。幸运的是,他遇到了好心的翟玉鹏和他车上的乘客。

## 老师传授太极 学员回馈感恩 太极拳学员集体展演谢恩师



本报讯(记者 刘洋 文/摄)12日在哈尔滨国际会展中心广场上,由德贵陈氏太极拳培训中心学员自发组织的“感恩太极 感恩老师”的太极拳、太极扇、旗袍秀、歌舞等展演活动,把“尊师重教、传承太极”的深厚师生情谊,一次次推向高潮。

成立于2000年的德贵陈氏太极拳培训中心,21年来以“发扬传统,传承国粹,德贵太极,服务于民”为理念,创办人国家级社会体育指导员、中国武术七段、当代陈氏太极拳非物质文化遗产代表人、全国十大武术名师陈正雷大师的入室弟子、黑龙江省陈氏太极拳研究会副会长曹德贵,率领教练

组一行四人,为全省各地培养了10000余名陈氏太极拳爱好者,为传承太极精神,弘扬太极文化做出了突出贡献。曹德贵率领旗下的太极精英,数十次参加国际、国内重大太极拳比赛,共获金牌60余枚。

在展演中,德贵陈氏太极拳培训中心的70余名学员,以精彩的陈氏太极拳老架一路集体表演,向曹德贵、赵天明、于长春、徐杰四位老师,倾情汇报表演。太极与慢四、旗袍秀、陈氏太极组合拳、太极单刀、太极舞—雪山姑娘、太极扇等10余个精彩展演,让300多名参与者心潮澎湃、掌声连连。

## 五香酱牛肉 肉烂筋软 入口即化

先煮后酱 老汤熬制 脱骨脱水脱油脂 分量足不掺假 市场价98元 今明后3天特价仅需33元



小时候只有过节或者参加婚宴的时候,才有机会吃上五香酱牛肉,肉烂筋软,入口即化,就着白蒸馍那种美妙的香味,让人回味无穷,饱食红烧牛肉成了从小的愿望。

潍大牌五香酱牛肉选用来自大草原的原生态牛肉,采用传统工艺添加参茸补品老汤熬制而成,具有“肉烂筋软、色泽鲜亮、浓香怡人、酥烂可口”的特点。

牛肉蛋白质含量高,营养物质丰富,并且大部分都是瘦肉,所以脂肪含量低,

男女老少都适合吃,因此特别受欢迎。

**买3袋送3袋 快递到家**

秋天正是吃肉进补的时节,为让我报读者吃上地道的五香酱牛肉,厂家采取快递方式直接送货到家,省去层层中间费用,市场价98元/袋的五香酱牛肉,今明后天这3天工厂价直销仅需66元,一次买3大袋送3大袋,每组6大袋仅需198元,每袋足足200克仅需33元,非常划算!真空包装,保质期300天,均为最新批次,可以放心购买存放。潍坊潍大食品有限公司

2组起免费包邮到家 适合家庭储存的美食

**订购电话:400-966-0557**